
Model No.DCF301 CORDLESS FAN



도번 부품코드 품명 단위 소요량

001 TE00000522 프론트 커버 EA 1

002 TE00000376 SHELL HOOK EA 6

003 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 6

004 TE00000523 블레이드 락 EA 1

005 TE00000372 RELEASE BUTTON EA 1

006A TE00000702 FAN BLADE EA 1

007 TE00000525 P.H. 스크류 M3X4 EA 2

008 TE00000558 서클립 EA 1

009 TE00000530 와이어 커버 EA 1

010 TE00000559 백 커버 EA 1

011 TE00000378 스프링 EA 1

012 TE00000364 LOCKED SCREW FOR FRONT HOUSING EA 1

013 TE00000203 SELF-TAPPING SCREW 2.5X8 EA 4

014 TE00000189 SMALL GEAR PRESSING PARTS EA 2

015 TE00000190 SPARE PARTS FOR POM EA 2

016 TE00000197 스프링1 EA 2

017 TE00000527 써포트 LR 백커버 EA 1

018 TE00000528 모터 아세이 EA 1

019 TE00000529 모터 컨넥션 와이어 EA 1

020 TE00000531 모터 리어 커버 EA 1

021 TE00000532 스탠드 EA 1

022 TE00000560 스위치 라벨 EA 1

023 TE00000534 스위치 판넬 EA 1

024 TE00000535 PCB EA 1

025 TE00000388 스크류 3X10 EA 4

026 TE00000274 SHAKE HEAD-POM 1 EA 1

027 TE00000281 너트 M3 EA 1

028 TE00000450 NUT M8 EA 1

029 TE00000536 배터리 하우징 EA 1

030 TE00000282 SHAKE HEAD-POM 2 EA 1

031 TE00000537 WIRE SHEATH 러버 EA 1

032 TE00000407 CABLE TIE EA 1

033 TE00000538 스크류 M4X8 EA 8

034 TE00000539 LOWER 커버 EA 1

035 TE00000540 써포트 풋 EA 2

036 TE00000541 풋 EA 2

037 TE00000542 FASTEN IRON PART OF TRIPOD EA 1

038 TE00000543 크로스 벨트 패드 스크류 M3X10 EA 8

039 TE00000544 풋 러버 하우징 EA 2

040 TE00000545 PRINCIPAL AXIS EA 1

041A TE00000089 POM  PLATE (O : TE00000474) EA 5

042 TE00000546 플레이트 와샤 EA 1

043 TE00000632 어퍼 커버 EA 1

044 TE00000548 충전 소켓 플러그 EA 1

045 TE00000561 서브 모터 EA 1

046 TE00000549 DC 충전기 베이스 EA 1

047 TE00000550 어댑터 플레이트 EA 1

048 TE00000102 PHILLIPS HEAD SCREW M3*14 EA 1

049 TE00000551 SHAKE HEAD-CONNECTION IRON EA 1

모델명 : DCF301



도번 부품코드 품명 단위 소요량

모델명 : DCF301

050 TE00000552 와샤 EA 1

051 TE00000554 터미널 아세이 EA 1

052 TE00000555 배터리 소켓 연결선 EA 1

053 TE00000565 RATING 라벨 EA 1

055 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 2

056 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 4

057 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 8

058 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 1

059 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 4

060 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 4

061 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 2

062 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 1

063 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 7

064 TE00000028 태핑 스크류 3X14 EA 8

065 TE00000388 스크류 3X10 EA 2

066 TE00000388 스크류 3X10 EA 2

067 TE00000538 스크류 M4X8 EA 6

068 TE00000543 크로스 벨트 패드 스크류 M3X10 EA 2

069 TE00000407 CABLE TIE EA 1

A01 TE00000241 AC 아답터 EA 1


